
Doktori Védés Online Lebonyolítása

A vírushelyzetre való tekintettel a doktori védések online formában is közvetítésre kerülnek. Az
elmúlt időszakban kidolgoztuk ezt a közvetítő rendszert Webex és Google Meet segítségével. Az
előbbi  technológiát  a  bizottság  használja,  az  utóbbi  pedig  megegyezik  a  védés  nyilvános
részével. Természetesen, az utóbbi változtatható igény esetén, de ezen dokumentum a Google
Meet (és a Webex) használatával készült.

A bizottsági  (Webex) klienst a Doktori Iskola titkára vezényli,  míg a nyilvános (Google Meet)
klienst a Doktorandusz Önkormányzat hallgatói képviselője.

Szükséges eszközök:

 2 laptop
o A Google Meetet használó laptopot a hallgatói képviselő hozza

 1 telefon a Google Meet kezeléséhez 

A két laptopot egymás mellé kell  helyezni,  mindkettő webkamerája a védő doktorjelölt felé
nézzen  és  amikor  elkezdődik  a  prezentáció,  mindkettő  esetében  engedélyezni  kell  a
képernyőmegosztást.  Eddigi  tapasztalat,  hogy  a  bizottsági  gépen  a  doktorjelölt  lépteti  a
prezentációját, viszont a nyilvános gépen a hallgatói képviselőnek kell diát váltani – ugyanúgy,
ahogy a doktorjelölt teszi. Ez természetesen magától a jelölttől függ, de nem egyszerű két gépet
kezelni  egyszerre  és  mellette  prezentálni.  Mindemellett,  a  Google  Meetet  használó  laptop
mikrofonjának bekapcsolásáról sem szabad megfeledkezni a prezentáció elején.

Mivel Google Meet esetén folyamatosan engedélyezni kell a belépő embereket, ezért szükséges
a telefon használata: nem célszerű folyamatosan megszakítani a prezentációt emiatt. Hogy ez
megoldható legyen, mind a nyilvános gépen, mind a telefonon ugyanazzal a felhasználói fiókkal
kell bejelentkezni. Ennek hatására mindkét eszközön engedélyezni lehet a belépő nézőket.

Ami még fontos, hogy a telefont halkítsa le a hallgatói képviselő, hiszen a két belépés miatt
összegerjedhetnek a Google Meetet használó laptoppal, hiába van a telefonon kikapcsolva a
mikrofon. A lehalkító opció megtalálható a Google Meet felület jobb felső sarkában.

A védésnek még van egy fontos része, amikor a bizottság zárt  ülésen értékeli  a doktorjelölt
munkáját és prezentációját.  Ilyenkor nem távolítjuk el  a nézőket,  egyszerűen csak a Google
Meetet használó laptopon ki kell kapcsolni a mikrofont. Amint véget ér a zárt ülés, a mikrofont
vissza kell kapcsolni.


